

非常时期很揪心 来料加工似「加薪」

姜家镇让小作坊助力大民生

通讯员 周可易 谢青远 黄钰珍

一大早,方梅就来到姐姐方英的店里,把头晚包装好的10万支已加工好的笔搬到车上,准备运往桐庐县分水镇交货。每加工满10万支跑一次,已成规律。

说起这来料加工的业务,来自安徽省歙县的方梅颇有感慨。“我和姐姐在姜家镇开饭店有十年头了,原先因为姜家是淳安的风情旅游小镇,风景好、游客多,所以就来到这里,姐妹俩各开了家饭店,‘狮郡渔府’是我开的,主要是做旅游团队生意。以前生意确实不错,但今年由于疫情防控原因,生意受到影响,所以现在每天空余时间都在忙来料加工。”

设在姐姐方英店里的来料加工点,有十几位附近的老人忙碌着。“我是今年2月份开始做的,这个点是政府联系,我负责的。自己一天能套一千六七百支,一个月近千元的收入可以抵消饭店每月的水电费了。老年人每月也有七八百的收入,生活就有了保障。”方梅笑着说道。

同样,在姜家镇狮城路经营“祥红超市”的吴红美、章功祥夫妻俩,每天也在店里的小作坊忙着套笔赚钱。152平方的店面,每月近三千的房租压力不小,还有两个小孩在读书。受疫情影响,生意不景气,可一家的生活开支等在那。3月份在镇政府的帮助下,开了七年超市的夫妻俩也在自己店里开始套笔加工业务,缓解了生活压力。

在超市旁经营“炸鸡星球”小吃店的老板娘蔡文艳是姜家当地人,她也加入了来料加工套笔队伍。她乐观地说道:“套笔收入基本可够每个月生活费了,平时做点生意,房租也能应付得过去。现在有政府给我们做主心骨,这点困难只是暂时的,只要稳住,等旅游形势好转,我们生意自然就会好了。”

“特殊时期,我们要求每个党员不但要打赢疫情防控阻击战,更要助力消薄增收攻坚战。干部要下沉一线,深入基层,了解百姓想什么、盼什么,做到雪中送炭,才能不断提升群众的幸福感、满意度。”姜家镇政府有关负责人说。

“在防疫的非常时期,小作坊可助大民生。目前镇上有大小来料加工点10个,涉及套笔、服装加工、电子开关装配等,从业人员近200人,商户近半。截至5月底,姜家镇辖区来料加工从业人员有2000余人,来料加工费收入达500余万元。”姜家镇妇联负责人介绍道。

中洲镇 养老诈骗严防范

通讯员 余慧娟

近日,中洲镇平安办组织人员深入南庄村开展打击整治养老诈骗专项行动宣传活动。

活动主要以讲解典型案例的方式,用本地语言零距离向老年人普及养老诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式等知识,重点围绕如何防范老年人“保健品类诈骗”进行了详细宣传,叮嘱老年人不贪图小便宜、不透露个人信息、不轻易转账汇款,如遇到可疑情况及时与子女沟通商议或拨打报警电话,防止财产损失。



县五水共治指挥部“找寻查控”专项行动暗访组于文昌镇潭头村中心桥前潭头溪按快门。该处河道表面有大量浮萍及少量油污,水质感官差。

遗失声明

胡大庆遗失浙江省医疗门诊收费票据,发票代码:015292124、301530408、3048029265、3048029309;遗失浙江省医疗机构住院收费收据,票据编号:0206133536。声明作废。
2022年6月20日

里商助农帮帮团“种豆”快驰援

通讯员 郑倩雯 金熙琳

“小郑,今年我们村里需要种植60亩八月拔,人手不够,你们能不能组织志愿者来帮我们呀,要赶在下雨之前完成播种的。”时下,颇具淳安地方特色的八月拔黄豆进入播种季节。一接到电话,里商乡团委立即召集20余名“助农帮帮团”的志愿者,来到该乡五兴村的共富基地,帮助村集体解决燃眉之急。

在共富基地上,村两委干部在田间弯着腰忙碌着,青年志愿者向他们讨教了播种方法和要点后,纷纷撸起袖子卷起裤脚开始播撒豆种。“长这么大第一次下田播种豆子,有点辛苦,但一想到他们收获时灿烂的笑容,感觉也不那么累了。”支农大学生志愿者王洁慧擦着汗水念叨着。



“非常感谢你们,今天智慧菜园也在动工,村里急缺人手,我正发愁呢。去年我们村八月拔大丰收,种植60亩地产出7000多斤,村集体创收5

万元。今年我们还要继续种,一方面帮助留守的老百姓实现家门口就业,另一方面村集体卖豆子还能增收,一举两欢喜。”五兴村党支部书记胡胜利笑着说道。

据了解,今年是里商乡播种八月拔的第三年,前两年产出共计5.5万余斤,村集体实现经营性收入15万元。该乡立足山区特色农业种植,拓宽增收致富新路,已初步形成“村有基地、户户有豆种”产业格局。2021年关于八月拔黄豆后期衍生项目安排了两个,分别是里商村豆腐坊和里阳村豆腐厂。下一步,该乡党委政府将积极谋划延长八月拔可持续发展产业链,项目投入使用后形成可持续保护地方特色品种八月拔的良性循环,为良好的有效保护和高质量发展筑起一道绿色屏障。

县水务公司更新城区老水表

通讯员 刘建军 洪赛青

去年以来,县水务公司立足民生,把提高居民饮用水质量列入重点工作,并制定详细工作计划,每年投入100万元对主城区万只户表进行改造。

据悉,千岛湖镇主城区共有一户一表6.8万只,自去年实施改造以来,已完成1.3万只水

表改造任务。今年,水务公司优先把老旧小区户表改造作为工作重点,现已完成了芙蓉苑、康盛花园、新安北路、南苑新村、李家巷、向阳巷、枇杷园及排岭北路沿线小区的户表改造任务。

据介绍,老旧小区因建造年代不同,自来水供水管道所用材料不同,大部分管道设施

已经到了使用年限,因管道损坏产生的自来水管跑、冒、滴、漏等现象时有发生,严重影响了水质与供水质量。为解决上述问题,水务公司根据小区使用年限,使用新式且环保材料的管材管件,采用不锈钢分水器、加密阀、水表、表接管、波纹管、多功能截止阀等,按照专业规范作业进行改造。

王阜药材加工厂建设施工忙



连日来,由淳安县“两山”生态资源经营开发有限公司负责建设的王阜乡中药材加工厂施工现场,机声隆隆,人影攒动,呈现一片繁忙景象。

王阜乡中药材加工厂是浙江敬存仁生物科技有限公司的附属厂房,2021年县政府立项。今年3月动工以来,施工人员争抢抢雨,早进晚退,紧张施工,进展迅速,目前已完成两房的框架建设,预计8月底可顺利封顶。据厂家负责人姚洪坤介绍,这两幢中药材加工厂房的建成,将为企业提质增效、扩大生产奠定良好的基础。

通讯员 叶德喜

社区直通车

新北社区 夏季修剪“爬墙虎”



通讯员 包丽华

千岛湖镇新北社区新塘二区3幢旁边的来料加工点周边墙壁爬满了爬山虎,虽然美观,但易招蚊虫、遮挡遮光,也存在隐患。近日,社区组织人员对其进行修剪与清理,居民纷纷点赞。

江滨社区 人民路上删菜园



通讯员 宋钟来 王秦

连日来,千岛湖镇江滨社区联合县综合执法局城西中队,对人民路区块开展小区绿化带圈地种菜整治行动。人民路部分居民把沿路绿化带拆毁,种上各类蔬菜使之变成“自家”菜园。个别居民更是囤积农家肥施用,产生的异味严重影响附近居民正常生活。整治现场,社区工作人员强忍异味和飞虫,一边排查一边清理。

公共绿地成“家院” 违规整治须果断

记者 千岛之子

近日,记者巡查发现,在千岛湖镇金色阳光小区一期22幢存在侵占小区公共绿地改造成自家庭院违建行为,并且在违建区域进行大面积围栏,不仅严重破坏小区居住环境,而且对当前我县全国文明城市创建工作造成负面影响。

当记者来到22幢居民楼时发现,屋后是一座小院,里面台阶布满绿植,外围用砖砌起了围栏及门垛,看去俨然是一副“美丽庭院”的画面。但殊不知,这样的“美丽庭院”多年来却一直遭到周边居民的举报和投诉。据记者了解,该庭院可能存在违建现象,原本22幢住户家的大门设计是从主道作为入口,在22幢和21幢之间曾有一个圆形小广场和一块公共绿地,其间有树木、石头、铁树、绿篱,供周边居民日常休憩所用。但2015年4月初,22幢住户开始改建此

处,把原有的绿化树、铁树、绿篱全部挖走,并开始自行改建。

据附近住户反映,其间附近住户业主及物业进行了劝阻,当时22幢住户停工了3天左右,但之后依旧继续施工。小区物业企业和综合行政执法部门多次参与协调,也无法有效解决问题。现在该区域已基本被22幢住户划为私人用地。

面对对方采用“切香肠”的方式进行扩建违建,现在甚至还有不断扩建的姿态,大家意见很大。尤其是为了种菜,私自在公共石上围栏上加装铁皮构件,严重破坏了居住环境。

对于这一情况,记者也第一时间联系到了小区物业企业,对方给出的回答是:该地属于公共区域,不可私自占用,对于22幢住户私自占用公共区域行为也进行了多次劝导,但并没有奏效。现在对于存在的加装围栏铁皮结构问题,也会继续去沟通劝导,在当下全国文明城市创建背景

下,尽力让对方拆除铁皮结构,至于其他违建处理,物业企业表示不在他们的职能范围之内,对于其中存在的阻力也并不知晓。

既然其他住户和物业企业都认同22幢住户的确属于违建行为,那为何无法进行有效的处理呢?记者又联系到了相关行政执法部门。对方对于该情况解释道:对于22幢存在的违建现象,也确实接到了很多举报投诉,综合行政执法部门也对此进行了多次执法和调解,但22幢住户表示,在购房时,开发商就口头承诺住房后面公共区域面积归22幢住户所有,拒不认同属于违建行为,同时也有某些其他原因和阻力的存在,这给行政执法造成了困扰。后期,综合行政执法部门表示,将继续部署安排这一工作,加大行政执法力度,先以当前全国文明城市创建要求为标准,解决私自加装围栏铁皮结构问题,后期再

就违建行为,与22幢住户和附近住户一起沟通协商,以最合理的方式解决该问题。

对于该违建行为,附近住户也希望相关行政执法部门能够充分发挥执法能力,有效惩处违建扩建设行为,还大家一个温馨、舒适、文明的小区居住环境。

当前,我县正为全国文明城市创建积极开展着各项工作,在此我们呼吁:广大居民要以文明创建大局为重,自觉遵守居民居住公约,杜绝私搭违建行为,倡导文明居住。同时对于存在的私搭违建等不文明行为,要积极发挥监督作用;相关执法部门要继续加大行政执法力度,提升执法效力,多管齐下,多措并举,对于存在的部分严重违法行为要执法到位,处理及时,惩治有效,努力让文明创建工作走深走实,让文明之花开遍千岛湖每一个角落。

